
２０１9 年度 苫小牧市立中央図書館サービスアンケート 実施結果報告 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いつも図書館をご利用いただき、ありがとうございます。 

まだ寒さが残っておりますが、日中の日差しには春を感じる今日この頃です。 

 

さて、今回のアンケートは「図書館でのイベント（事業）」「ボードゲーム」について皆

さまにお伺いし、多くの皆さんからご回答いただきました。ご協力ありがとうございまし

た。御礼にかえて、以下のとおり集計結果をお知らせします。 

 

アンケートの中で把握したお客さまの傾向／ニーズは随時、今後のこの図書館の運営に

反映させていただきます。 

 

今後とも中央図書館の運営にご理解、ご協力のほど、よろしくお願い致します。 

 

それでは、結果をご覧ください。 

 

アンケート実施概要 

 

実施期間 2020 年 2 月 22 日（土）～3 月 3 日（日） 11 日間 

 

実施目的 ・中央図書館でのイベント（事業）の参加状況、認知度の把握 

        ・ボードゲームについての意識調査 

 

実施方法 窓口にて用紙配布～館内設置の投函箱で回収 

 

   配布枚数 154 枚 

 

   回収枚数 128 枚 （ 回収率 83.1％ ）   

 

結果告知 ・館内における掲示、及び閲覧用ファイルの設置 

        ・図書館 HP 上での公開 

 

   ※今回、新型コロナウイルス感染拡大に伴う来館者の自粛および臨時休館のため

配布・回収期間が短くなり、サンプリング枚数が著しく少ない数となっており

ます。 



   

 

 

（１）年代 

 

（２）利用場所             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ａ 図書館内のイベント（事業）に関してお答えください  

  

―１ 中央図書館のイベント（事業）に参加したことはありますか？ 
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２ 調査本編 

１ データ属性 

ある

42人名 33%

ない

86人名 67%

未回答, 0人, 0%



―２ どのようなイベント（事業）に参加されましたか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

―３ イベント（事業）に参加された感想をお聞かせください。 
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―４ Ａ－３で③ どちらかといえば不満、④ 不満とお答えいただいた方にお聞きします。 

どのような点が不満だったかお聞かせください。（自由記入） 

  

 

―５ Ａ－１で②いいえとお答えいただいた方にお聞きします。理由についてお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

―６ あなたは図書館のイベント情報などをどこから得ていますか？一つだけお選びください。 

―７ 図書館イベントへ参加しやすい曜日を一つだけお選びください。 

―８ 図書館でどんなイベント（事業）をやってほしいですか？（自由記入） 
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その他（６人 ※空欄あり、重複は統一） 

・あまり興味がない（2 名） 

・時間がない 

・勤務のため 



Ｂ  ボードゲームについてお聞かせください  

 

―１ 図書館でボードゲームのイベントを開催したら参加してみたいと思いますか？                

 

 ―２ Ｂ－１で① はい とお答えいただいた方にお聞きします。以下の中で知っている、 

遊んでみたいゲームがありましたらお教えください。（複数選択可） 
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